



Facebook



P.2 濫用公屋擬刑事
罰50萬囚1年

P.3 挖泥機墮斜坡
壓垃圾車釀3傷



lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2025.1.15 | 星期三



大快活 無味精咕嚕肉飯

美心 海南雞飯

大興 叉燒煎蛋飯

大家樂 焗豬扒飯

圖中食品只供參考，一切以飲食集團提供為準。

\$25 五萬長者受惠 214間中心助派餐券 豬扒飯麵包餐等任揀

香港近日天氣雖然寒冷，但政府聯同5個飲食集團攜手為長者獻上愛心及關懷，令這個冬天不太冷。政府推出「愛心食肆 賞你惠食」計劃，並於昨日（14日）在政府總部舉辦啟動禮，計劃透過全港津助長者中心贊助約5萬名獨居長者、雙老住戶，以及隱蔽長者，每人獲派發5張優惠券。由年初一（29日）至3月底，受惠長者可憑優惠券至5大餐飲集團旗下食肆，以25元優惠價享用指定餐品。當中包括焗豬扒飯、海南雞飯及咕嚕肉飯等，總有一款「啱老友記胃口」，計劃預計約有5萬人受惠，讓長者在寒天下不僅暖在身，還可以暖在心。

較為缺乏人際支援網絡，正所謂民以食為天，我們希望透過計劃讓他們享受溫暖，亦希望通過長者中心與他們建立更密切的聯繫。因為透過給予餐券，希望了解他們生活更多，從而可以與他們聊天、鼓勵他們，在有需要的時間會安排他們接受合適的服務及支援，協助他們更好融入社區及增強互動。」

陳國基亦感謝參與計劃的飲食集團，並表示5個飲食集團植根香港，與香港人一同成長，於履行企業社會責任，尤其在關心長者福祉方面，一直不遺餘力，除積極參與計劃外，亦為長者提供其他飲食優惠、成立義工隊探訪長者，以及設立食物援助計劃等，為有需要的長者送上關愛和溫暖。

宇人、勞工及福利局局長孫玉菡、勞工及福利局常任秘書長劉焯，以及參與計劃的5個飲食集團代表為活動主禮。啟動禮還邀請了來自長者的老友記出席，共同見證這項充滿關懷的計劃。

陳國基：透過派餐券了解長者生活

陳國基致辭時表示，去年他參加一些長者活動後，一直想為長者在飲食上提供支援，並就此與飲食界議員張宇人討論。他感謝張宇人主動聯絡上述5個集團，為長者提供飲食優惠。之後，他們會通過社會福利署分布於全港18區的214間長者中心，聯絡有需要的長者，為約5萬名的獨居長者、雙老住戶和隱蔽長者提供飲食優惠。

陳國基指出，政府希望透過這個計劃，傳達對長者的關懷。陳國基說：「獨居長者、雙老或者隱蔽長者，通常

「愛」心食肆 賞你惠食」由政、商、民三方合作策劃，並在立法會議員張宇人聯繫下，獲得大快活、大家樂集團、太興飲食集團、美心集團和香港麥當勞的支持，社會福利署資助的非政府機構亦積極參與。

全港214間津助長者中心由即日起會向獨居長者、雙老住戶和隱蔽長者派發飲食優惠券，長者亦可聯繫鄰近的長者中心查詢派發飲食優惠券的詳情。計劃中每名受惠長者將獲發一套優惠券，內有5間飲食集團的優惠券各一張。長者可於1月29日（農曆新年初一）至3月31日期間，憑券以優惠價25元享用相關飲食集團的指定招牌菜式。

其中，大家樂推出優惠餐品為焗豬扒飯；太興推出叉燒煎蛋飯；美心優惠是海南雞飯；麥當勞優惠是魚柳飽餐；大快活優惠是無味精咕嚕肉飯。政府將在計劃完成後視乎反應及成效，考慮未來路向。

政務司司長陳國基昨日聯同議員張



政府昨日為計劃舉行啟動禮。



麥當勞前線員工獲派大利是。

麥當勞向逾萬員工派利是 每人1000元

農曆新年將至，香港麥當勞適逢50周年，昨日宣布向逾萬名員工每人派發1,000元利是，包括前線員工，總額逾千萬元。麥當勞又表示，將於2月10日至12日一連三晚在亞洲國際博覽館舉辦員工晚宴，以50周年生日派對為主題，筵開逾600席，邀請近

8,000名員工參與。另外，三大發鈔銀行滙豐、中銀及渣打從昨日起至本月28日（即年廿九）提供新鈔及迎新鈔兌換服務，其中，滙豐銀行旺角分行昨晨6時許，已有大批市民在分行外輪候。滙豐香港區財富管理及個人銀行分區網絡聯

席主管陳綺筠表示，換新鈔的網上登記於首日已爆滿，準備的新鈔數量較往年微增。中銀香港個人金融及財富管理部副總經理（分行管理）莊依麗直言，今年網上預約名額較去年增逾兩成，預約「迎新鈔」數量更增近五成。